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kuryr 9. února 2023

Hrotové proteiny z covidových vakcín pronikají do
všech orgánů, což vede k hyper-zrychlenému stárnutí

infokuryr.cz/n/2023/02/09/hrotove-proteiny-z-covidovych-vakcin-pronikaji-do-vsech-organu-coz-vede-k-hyper-
zrychlenemu-starnuti

Fenomén „náhlého úmrtí“, který pozorujeme na celém světě po

zavedení „vakcín“ proti covidu, lze vysledovat zpět k jedné společné

příčině – k účinkům hrotových proteinů, které urychlují proces

stárnutí.

Dnes už víme, že hrotové proteiny se ukládají uvnitř každého

tělesného orgánu a následně přemění člověka z mladého na starého

nebo ze starého na velmi starého. To je důvod, proč i mladí lidé

všude ve světě, včetně sportovců v nejlepší fyzické kondici, náhle

umírají na srdeční příhody.

Walter M. Chesnut z WMC Research nazývá tento

fenomén Endoteliální choroba hrotového proteinu (Spike Protein

Endotelial Disease) nebo SPED, kterou popisuje jako první stádium

nemoci s názvem Progerův syndrom hrotového proteinu (Spike

Protein Progeria Syndrome) nebo SPPS.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/09/hrotove-proteiny-z-covidovych-vakcin-pronikaji-do-vsech-organu-coz-vede-k-hyper-zrychlenemu-starnuti/
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SPPS, vysvětluje Chesnut, je endoteliální reakce na invazi hrotových

proteinů do všech hlavních orgánů těla.

(Související: Podívejte se na tuto úžasnou složku nacházející se v

brokolici, která by mohla pomoci mozku opravit poškození

hrotového proteinu.)

„Považujte to za šok, jaký by tělo zažilo po ponoření do mrazivé

vody nebo zasažení ohněm,“ píše Chesnut.

„Nastane OKAMŽITÉ poškození: zánět, koagulace (sraženiny) a vše

ostatní, co doprovází poškození endotelu. Jakmile hrotový protein

napadne endotel hlavních orgánů, naruší expresi mRNA každého

orgánu.“

Hrotové proteiny z covidových vakcín fungují jako „jed stárnutí“,
který urychluje proces vedoucí ke smrti

Následuje druhá etapa nemoci SPPS (předčasné stárnutí všech

orgánů v těle) v důsledku nesprávné exprese lidských proteinů, které

jsou nezbytné pro správnou funkci orgánů.

Modely na myších ukazují, že zvířata vystavená takovému náporu

hrotových proteinů nahromadila smrtelné jedy ve svých orgánech,

což vedlo k rychlému stárnutí, které se projevilo různými způsoby,

jako například:

snížení hmotnosti

deformace hrudníku

nahrbené držení těla

špatný stav srsti

syndrom močového měchýře

lymfopenií

zvýšené hladiny reaktivních forem kyslíku

zrychlené změny v metylaci DNA související s věkem

opotřebování telomer

https://naturalnews.com/2022-02-02-molecule-broccoli-brain-repair-spike-protein-damage.html
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Průměrná délka života tvora infikovaného hrotovými proteiny je

mnohem nižší než u čistého tvora, jehož tělo nebylo napadeno těmito

injekčními jedy. První z nich má chronické zdravotní problémy, které

podstatně zvyšují riziko předčasné úmrtnosti.

Komorbidity stárnutí pozorované u myší infikovaných hrotovým

proteinem, včetně křehkosti, kyfózy (vyboulení hrudníku), kataraktů

a svalových dystrofií, lze vysledovat zpět k nesprávné syntéze

proteinů a chybným translacím v ribozomech vyvolaných

syntetickou mRNA .

„Čaroděj se skutečně nachází za oponou,“ píše Chesnut.

„Vidíme umírat šestadvacetiletého muže. Ale ten 26letý má orgány

jako 96letý. A při 96letém nás už vůbec nepřekvapuje rychlá

rakovina, neurodegenerace nebo náhlá srdeční smrt.

Věřím, že htotový protein působí jako látka vyvolávající progerii

(rapidní stárnutí), která se přes endotel dostává do všech tělesných

orgánů,“ dodal Chesnut.

Chesnut také říká, že je z těchto objevů „hluboce zarmoucený“ a

„rozcitlivěný“. Potvrzují to, co mnozí jiní podezřívali – že hrotové

proteiny z covidových vakcín vstupují do všech druhů tělesných tkání

a způsobují zmatek v jejich funkčnosti.

Reakce lidí na tato nová zjištění

„Tohle dále potvrzuje všechny naše ‚konspirační teorie’,“ napsal o

zjištěních jeden komentátor.

„Dávám šanci methylenové modré (protijed na kyanid). Budeme

vědět, zda funguje podle toho, zda nezačnou omezovat její používání

tak, jak to učinili s hydroxychlorochinem a ivermektinem.“

„Další doporučení, o kterých jsem slyšel (a také je užívám), jsou

nattokináza (zmiňovaná Dr. McCulloughem a testována Japonci),

NAC (n-acetyl cystein), bromelain (enzym z ananasu) a olej z

https://www.badatel.net/sam-vynalezca-mrna-vakcin-ich-spochybnil-teraz-mu-hrozi-vrazda/
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černých semen (zanechává nepříjemnou chuť v

ústech),“ poznamenal jiný komentující o potenciálních lécích na

otravu hrotovými proteiny.

„Poté, co jsem je začal užívat, měl jsem mírně bolestivé lymfatické

uzliny v krku. Domnívám se, že to rozbíjelo ty hrotové proteiny,

které se poté vyplavovaly z těla přes lymfatické uzliny. Zmizelo to

po týdnu.“

Nejnovější zprávy o covidových „vakcínách“ naleznete na

stránce Genocide.news .
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